

# IBM-ova mednarodna pogodba Passport Advantage

## Priloga za akademsko opcijo

---

Določila in pogoji te priloge za akademsko opcijo ("Priloga" - Attachment for Academic Volume Option) spreminjajo ali pa dopolnjujejo določila IBM-ove mednarodne pogodbe Passport Advantage ("Pogodba").

Naročnik sprejema pogoje te Priloge brez sprememb tako, da sprejeme akademsko opcijo s potrditvijo prijavnega obrazca k IBM-ovi mednarodni pogodbi Passport Advantage, ki ga izpolnjenega pošlje podjetju IBM ali naročnikovemu tržnemu posredniku, kar je ustrezneje.

Izrazi, označeni z veliko začetnico, ki niso definirani v tej Prilogi imajo pomen, ki je opredeljen v Pogodbi.

V okviru te akademske opcije lahko sodeluje le akreditirana izobraževalna institucija.

Akreditirana izobraževalna institucija je opredeljena kot neprofitna organizacija, ki je javno ali zasebno financirana in ni v lasti zasebne organizacije. Institucija je lahko v obliki:

1. univerzitetnega ali visokošolskega študija, ki vodi do državno priznanih kvalifikacij oziroma do akademsko priznanih nivojev znanja, akreditiranih s strani državne univerzitetne komisije oziroma ustreznega državnega organa za izobraževanje na nivoju države oz. regije, kjer je ta institucija locirana;
2. izobraževalna bolnišnica povezana z akreditirano institucijo;
3. raziskovalna institucija oziroma konzorcij akreditiranih institucij; ali
4. osnovna, srednja ali višja šola, ki je ustanovljena kot javna ali zasebna, kjer je izobraževanje osnovna dejavnost, ki vodi do državno priznanih kvalifikacij oziroma do akademsko priznanih nivojev znanja, akreditiranih s strani ustreznega državnega organa za zagotavljanje znanja.

Predmetni izdelki morajo biti uporabljeni zgolj v akademske ali administrativne namene v okviru izobraževalne institucije. Predmetni izdelki ne smejo biti uporabljeni za izvajanje tržnih storitev v korist katerekoli tretje osebe.

Na podlagi te priloge je naročnik upravičen do posebnih plačilnih pogojev kot akreditirana izobraževalna institucija in zato zanj ne veljajo ostala pravila in postopki glede plačilnih pogojev oziroma drugih popustov.

Določila točke 1.8 – Raven RSVP (Relationship SVP Level) v pogodbi ne velja za to prilogo.